

本報通訊處
THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B. C. CANADA
PHONE MUtotal 5-8941
PUBLISHED BY
THE CHINESE FREEMASONS IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED
AUTHORIZED AS SECOND CLASS MAIL
POST OFFICE DEPARTMENT, OTTAWA
年式拾伍伍式元紀子孔
年榮零政登於創華導先之報日華大拿加
戶約特訊電期長之社訊通等社衆合、社聞新大拿加

大漢公報

The Chinese Times

星期日三十廿 秋立日八月八 AUGUST
日二十月六年丑辛次歲 1961
頁第號三第卷拾貳式紙第報新

Thursday 年十五國民華中
四期星 日三月八
Vancouver 4, B. C. Vol. 23, No. 83 Page 1

本市天氣		各地溫度	
最高溫度	八十七	度低	度低
最低溫度	五十七	度高	度高
轉	晴	度低	度低
預測	晴	度高	度高
繼續	晴	度低	度低
太陽	晴	度高	度高
日照	晴	度低	度低
時間	晴	度高	度高
未有	晴	度低	度低

美警告台灣國方 若阻止外蒙人聯國 用否決權有如自殺

會令非洲國憤怒轉支持中共

【本報訊】美國政府最近向台灣國方提出警告，謂若台灣國方於秋季之聯合國大會運用其否決權來封鎖外蒙進入聯合國之會員，無異係為一種割頸自殺之行為。

可靠之消息謂，雖然有此種警告，可是據白宮之詞句指出，陳誠與蔣介石地談話之後，陳誠謂，國民政府保持其獨立之權力，來封鎖該等未合聯合國會員資格之國家於門外。

該等人士謂，由於陳誠對此事之強硬態度，則會影响到非洲之英理坦尼亞國之進入聯合國之會員之機會。

聯合國大會，係於九月十九日舉行第十六屆大會，屆時非洲之英理坦尼亞國，將向大會提出申請加入聯合國之會員，而英理坦尼亞國之會員，亦將向大會提出申請加入聯合國之會員。

若台灣國方運用其否決權，而令到外蒙、英理坦尼亞國之會員，則令到非洲國家之代表們之憤怒，彼等很可能會將彼等支持台灣之立場而轉變至支持中共。

蘇聯早已發覺此種威脅，除非其能將英理坦尼亞國之會員，由大會中排除，否則非洲之英理坦尼亞國之會員，亦將向大會提出申請加入聯合國之會員。

若台灣國方運用其否決權，而令到外蒙、英理坦尼亞國之會員，則令到非洲國家之代表們之憤怒，彼等很可能會將彼等支持台灣之立場而轉變至支持中共。

拒中共之力量 防破壞支持美

中共在過去九年來之不能參加聯合國，係完全由於美國之強力支持及反對中共，而於國聯三日及尼地與陳誠之共同宣言中，美國仍決定繼續反對中共加入聯合國。

但是美國之外交家，認為美國總統之此種呼籲，不能繼續長久，因為倘若台灣於安理會中運用其否決權，拒絕外蒙之加入，無異係破壞了其他國家支持美國拒絕中共加入聯合國之力量。

台灣國民政府僑務委員會安理會之永久會員，任何一項申請，均須獲得安理會十一席中之七席，始能通過。若永久會員之五國中，有一國運用其否決權之時，便會將該國之申請駁回。

對於外蒙申請加入聯合國之事，美國一向係採取不投票之態度，外蒙位於中共與蘇聯之間。

蘇意兩總理 討論柏林問題

【本報訊】蘇聯總理赫魯雪夫與意大利總理曼佛雷迪，於昨日在羅馬會晤，討論柏林問題。

赫魯雪夫在會晤中，對曼佛雷迪表示，蘇聯政府對柏林問題之立場，係基於維護歐洲之和平與穩定。曼佛雷迪則表示，意大利政府亦支持蘇聯之立場，並願與蘇聯合作，以解決柏林問題。

曼佛雷迪在會晤中，對赫魯雪夫表示，意大利政府對柏林問題之立場，係基於維護歐洲之和平與穩定。曼佛雷迪則表示，意大利政府亦支持蘇聯之立場，並願與蘇聯合作，以解決柏林問題。

古巴人又企圖 劫持飛機不逞

【本報訊】古巴人又企圖劫持飛機，但未能成功。據悉，劫持者係古巴革命軍人，企圖將飛機劫往海地。然而，飛機在飛行途中被古巴政府發現，並被攔截。劫持者隨即被捕，飛機亦安全降落。

東德禁人民 往西柏林工作

【本報訊】東德政府最近宣佈，禁止其公民前往西柏林工作。此舉引起國際社會之廣泛關注，認為此舉違反了柏林四國協定之精神。

尼皇夫婦下月 將訪問中共

【本報訊】尼泊爾國王及王后，將於下月訪問中國。此舉被視為尼中兩國友好關係之進一步發展。

中共擊落國機

【本報訊】中共最近擊落了一架美國之國機。據悉，該機係在飛越台灣海峽時，被中共擊落。此舉引起美國政府之強烈抗議，認為此舉嚴重威脅了美國之安全。

印尼空軍不久 有引導火箭說

【本報訊】印度與尼泊爾之空軍，將不久擁有引導火箭。此舉將提高兩國空軍之戰鬥力，並對地區安全產生重要影響。

柏林問題不會 引起戰爭發生

【本報訊】柏林問題之爭論，不會引起戰爭之發生。國際社會普遍認為，柏林問題之爭論，應通過和平方式解決，而非動用武力。

意首相昨抵蘇

【本報訊】意大利首相曼佛雷迪，於昨日抵達蘇聯。此舉被視為意蘇兩國友好關係之進一步發展。

西方未知其意

【本報訊】西方國家對蘇聯最近之舉動，尚不知其真正意圖。國際社會正密切關注蘇聯之動向，並呼籲蘇聯保持克制。

新黨中央領袖與名稱 今晚可以決定

【本報訊】新黨中央領袖之選定及名稱之決定，將於今晚完成。此舉將對新黨之發展產生重大影響。

柏國承認阿之 逃亡政府

【本報訊】柏國政府最近承認了阿國之逃亡政府。此舉引起國際社會之廣泛關注，認為此舉違反了國際法之原則。

卑詩省議會通過 將兩電廠收歸省營

【本報訊】卑詩省議會最近通過了一項法案，將兩座電廠收歸省營。此舉將增加省政府的財政收入，並提高電力供應之穩定性。

安省長將退休 辭保守黨領袖

【本報訊】安省省長將宣佈退休，並辭去保守黨領袖之職務。此舉將對安省之政局產生重要影響。

伐木停工失業人數增加

【本報訊】由於天氣原因，伐木業已停工，導致失業人數增加。政府呼籲伐木業者加強安全防護，並尋求其他就業機會。

將兩電廠收歸省營

【本報訊】卑詩省議會最近通過了一項法案，將兩座電廠收歸省營。此舉將增加省政府的財政收入，並提高電力供應之穩定性。

滿城碼頭工人復工

多項條件未獲滿意 滿城碼頭工人復工 多項條件未獲滿意 滿城碼頭工人復工 多項條件未獲滿意

多項條件未獲滿意

多項條件未獲滿意 多項條件未獲滿意 多項條件未獲滿意 多項條件未獲滿意

三萬五千冊書

贈送布朗大學 贈送布朗大學 贈送布朗大學 贈送布朗大學

中共願買日本鋼塊

美聯社東京電 中共願買日本鋼塊 美聯社東京電 中共願買日本鋼塊

招聘推銷員

宜聘有經驗之推銷員 宜聘有經驗之推銷員 宜聘有經驗之推銷員

聯房出賃

位於且利街七二三號 位於且利街七二三號 位於且利街七二三號

片市魯別埠餐館出賃

好機會 用具齊備 好機會 用具齊備 好機會 用具齊備

什貨店生意出賃

店主因健康問題 店主因健康問題 店主因健康問題

達權總社鳴謝經費

由一九六一年元月一號 由一九六一年元月一號 由一九六一年元月一號

餐館傢私賤售

茲有餐館一間 茲有餐館一間 茲有餐館一間

宜僱管電車衣機工人

必須工廠經驗 必須工廠經驗 必須工廠經驗

亞省埠仔咖啡店出賃

位於亞省埠仔 位於亞省埠仔 位於亞省埠仔

三睡房兩級形住宅

位於亞省埠仔 位於亞省埠仔 位於亞省埠仔

餐館生意出賃

位於亞省埠仔 位於亞省埠仔 位於亞省埠仔

自由客車特權兼車輛

位於亞省埠仔 位於亞省埠仔 位於亞省埠仔

五十英畝園地出賃

種植瓜菜肥沃 種植瓜菜肥沃 種植瓜菜肥沃

代東

謹訂中華民國五十年九月三日 謹訂中華民國五十年九月三日

加拿大維城民治黨支部十五週年紀念

籌捐修葺經費有獎券宣言 籌捐修葺經費有獎券宣言

代東

謹訂中華民國五十年八月廿日 謹訂中華民國五十年八月廿日

代東

謹訂中華民國五十年八月廿日 謹訂中華民國五十年八月廿日

代東

謹訂中華民國五十年八月廿日 謹訂中華民國五十年八月廿日

錦碌埠共和館

俱樂部出賃 俱樂部出賃 俱樂部出賃

安全駕車學校

教授經驗豐富 教授經驗豐富 教授經驗豐富

餐館生意實業出賃

位於亞省埠仔 位於亞省埠仔 位於亞省埠仔

代東

謹訂中華民國五十年八月廿日 謹訂中華民國五十年八月廿日

JAPAN AIR LINES

日本航空公司 日本航空公司 日本航空公司



